

КАЗЮТА АЛЛА ОЛЕКСІЇВНА

**Доцент кафедри ґрунтознавства, кандидат сільськогосподарських наук,
доцент**

0503037621@btu.kharkov.ua

ОСВІТА ТА КАР'ЄРА

1993-1996 рр. – навчання у Полтавському радгоспі-технікумі імені А.С. Макаренка за спеціальністю «Організація і технологія ведення фермерського господарства» (молодший спеціаліст).

1996-2001 рр. – навчання у Харківському державному аграрному університеті імені В.В. Докучаєва за спеціальністю «Агрохімія і ґрунтознавство» (спеціаліст)

2001-2002 рр. – навчання у Харківському державному аграрному університеті імені В.В. Докучаєва за спеціальністю «Агрохімія і ґрунтознавство» (магістр)

2002-2005 рр. – навчання у аспірантурі кафедри землеробства Харківського національного аграрного університету імені В.В. Докучаєва

2005-2012 рр. – асистент кафедри ґрунтознавства Харківського національного аграрного університету ім. В.В. Докучаєва

2011 р. – захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидат сільськогосподарських наук за спеціальністю 06.01.01 «Загальне землеробство».

2012-2015 рр. – старший викладач кафедри ґрунтознавства Харківського національного аграрного університету ім. В.В. Докучаєва

2015-2021 рр. – доцент кафедри ґрунтознавства Харківського національного аграрного університету ім. В.В. Докучаєва

2021 р. по теперішній час – доцент кафедри ґрунтознавства Державного біотехнологічного університету

ОСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ

Викладає навчальні курси: «Рекультивация земель», «Нормативна і експертна оцінка земель», «Стандартизація і сертифікація у ґрунтознавстві», «Моніторинг ґрунтів» та ін.

НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ

Напрямок наукових досліджень: «Основні характеристики чорноземів типових агроландшафту південно-східного Лісостепу України в умовах глобальних змін клімату»

СФЕРА НАУКОВИХ ІНТЕРЕСІВ

Удосконалення методів моніторингу основних характеристик чорноземних ґрунтів південно-східного Лісостепу України; уточнення теорії антропогенного ґрунтогенезу чорноземних ґрунтів.

МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ / УЧАСТЬ У МІЖНАРОДНИХ ПРОЕКТАХ

Проект Глобального ґрунтового партнерства й Продовольчої та сільськогосподарської організації ООН (ФАО). «Глобальна карта ґрунтового органічного вуглецю»

ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ

З 2005 р. по теперішній час – Член ГО «Українське товариство ґрунтознавців та агрохіміків».

2014-2019 рр. – член оргкомітету II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни «Ґрунтознавство» серед студентів вищих аграрних закладів освіти України III-IV рівнів акредитації із спеціальності 201 «Агрономія» (ХНАУ ім. В.В. Докучаєва).

НАГОРОДИ ТА ПРЕМІЇ

Подяка із нагоди професійного свята Дня науки, за визначні досягнення в організації та вдосконаленні науково-дослідної роботи, вагомих особистий внесок у розвиток вітчизняної науки та впровадження у виробництво досягнень науки і техніки, підготовку висококваліфікованих науково-педагогічних кадрів і фахівців, створення високоякісної наукової продукції (2022 р.)

ПУБЛІКАЦІЇ ТА ПАТЕНТИ

Опубліковано біля 100 наукових і навчально-методичних праць, серед яких статті, що індексуються у наукометричній базі Web of Science, та статті у фахових виданнях.

ПРОФІЛІ НАУКОВЦЯ

ORCID ID <https://orcid.org/0000-0003-0817-1675>

Scopus / Web of Science <https://publons.com/researcher/4273349/alla-kaziuta/>

Google Academy

<https://scholar.google.com.ua/citations?user=Bm52GLgAAAAJ&hl=uk&authuser=1>

Науковці України <http://irbis-nbuv.gov.ua/ASUA/0041591>